

习近平回信勉励中国一重产业工人代表

坚守技能报国初心 弘扬劳模精神 劳动精神 工匠精神

继续为建设制造强国 推动东北全面振兴 贡献智慧和力量

新华社北京9月28日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给中国一重产业工人代表回信,对他们予以亲切勉励并提出殷切希望。

习近平指出,我曾两次到一重,大家对科技创新和产品质量的执着追求给我留下了深刻印象。这些年,你们聚焦重大装备制造关键

核心技术难题奋力攻关,取得不少新突破,展现了新时代中国产业工人的爱国心、创造力。

习近平强调,制造业是立国之本、强国之基。新时代新征程,希望你们坚守技能报国初心,弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,苦练内功、提高本领,继续为建设制造强国、推动东北全面振

兴贡献智慧和力量。中央企业要深化改革创新,增强核心功能,提升核心竞争力,努力做强做优做大,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出更大贡献。

中国一重集团有限公司是我国装备制造业领域的重要骨干企业,总部位于黑龙江省齐齐哈尔

市。党的十八大以来,习近平总书记两次到中国一重有关制造基地考察,对企业改革创新、经营管理等提出要求。近日,获得过先进模范称号的中国一重产业工人代表给习总书记写信,汇报牢记总书记嘱托加强技术攻关等情况,表达为东北全面振兴、强国建设贡献力量的决心。

中国登月服外观 首次公开亮相

9月28日,中国登月服外观首次公开亮相。

“第三届航天服技术论坛”9月28日在重庆召开。开幕式上,中国载人航天工程办公室面向社会发布登月服征名活动,并首次公开中国登月服外观。在现场看到,登月服主体散发出科技感十足的金属光泽,上下肢红色装饰带增强了视觉上的力量感和修身效果。上肢装饰带设计成优雅飘逸的“飞天”飘带造型,下肢装饰带设计成火箭升空尾焰造型,上下呼应,形成一飞冲天的态势。

新华社记者 王全超 摄



数字驱动 商通全球 ——走进第三届全球数字贸易博览会

新华社杭州9月28日电(记者 方向 禹 张璇 林光耀)9月25日至29日,第三届全球数字贸易博览会在浙江杭州举办。

数字驱动,商通全球。本届数贸会聚焦创新、开放、共赢,吸引全球32个国家和地区的龙头企业参展,集中展出的数字新产品、新业态凸显当前全球贸易空间与潜力。

数字科技创新“首发首秀”新品云集

一体化轻质碳纤维机身,自主研发氢燃料电池动力系统,超长续航,适应超低温、零碳排放……首次在数贸会上亮相的“天目山一号”氢动力长航时无人机吸引了众多参观者的目光。

“这款工业无人机突破了续航能力和耐低温性能的瓶颈。”浙江省天目山实验室氢动力无人机团队负责人徐伟强介绍,“天目山一号”已在油气勘探、应急救援、水利监测等场景示范应用。

本届数贸会“首发首秀”新产品、新技术超过400项,数量是上届的4倍。

走进人工智能展区,60多个智能机器人同台竞技,展示开瓶盖、贴标签、做卫生等技能,勾勒出数字科技创新带来的未来生活场景。

充气、抬升,柔软的双臂送上拥抱……在一款人机交互气动柔性人形机器人前,观众排起了长队

体验。

“柔性臂手系统通过气压驱动‘气动肌肉’,内部不含电子元器件,能够模拟真实拥抱的触感。”杭州闻名智能科技有限公司首席执行官王文彪介绍,酒店服务、餐饮行业、养老行业是这款机器人的主要投用方向。

从陆地到海洋,从低空到太空,“数智出行展区”集聚了自动驾驶、低空经济、新能源三大板块的前沿科技创新产品。其中,近90家低空经济领域企业展出近200件展品,包含14件“首发首秀”产品。

“我们感受到了中国低空经济的蓄势待发。”融鼎岳科技有限公司展台负责人说,企业首次参加数贸会,展出了无人机等科创新品,展台人气兴旺,超出预期。

打造高水平对外开放平台

本届数贸会400余项“首发首秀”新产品、新技术中,约1/4来自国外,比例远超上届。

连续三年参加数贸会的特斯拉,带来了赛博越野旅行车,还有人形机器人产品:全身有28个活动关节,双手有11个自由度,可以行走、深蹲、单腿支撑以及完成拿鸡蛋、叠衣服等精细化动作。

“2022年首届数贸会参展的国外品牌并不多,今年全球很多智能网联车企参与进来,极大丰富了智慧交通的应用场景。”特斯拉现场

工作人员解云说。

数据显示,今年上半年,中国可数字化交付的服务进出口规模达1.42万亿元,创历史新高。

杭州市人民政府副秘书长沈凯波表示,杭州将立足数字贸易、数字经济优势,积极推动数字贸易制度型开放。

32个国家和地区的龙头企业参展,国际企业参展数量和面积占比均超20%;除主宾国哈萨克斯坦、泰国打造国家馆外,首次设立国际友城馆和海外产业馆,美国波士顿等城市组织企业集中参展……本届数贸会对外开放水平达到新高度。

记者了解到,本届数贸会围绕数字经济核心主题共签约36个项目,总投资额达1024.8亿元,同比增长34.4%,其中包括13个世界500强或全球行业龙头企业投资项目。

中国新发展带来世界新机遇

“哈萨克斯坦很荣幸能在第三届数贸会这个重要平台担任主宾国。对哈萨克斯坦而言,这是一次重要机遇,展示了我们在数字经济和数字贸易领域加强国际合作的努力。”哈萨克斯坦数字发展、创新和航空航天工业部长扎斯拉·马迪耶夫表示。

立足共赢,以中国新发展带来世界新机遇。非洲的咖啡、红酒,中国的小

家电、茶叶……数贸会“智慧非洲”特色展台上,几名非洲留学生正通过TikTok向海外观众直播推介来自中国与非洲的特色商品。

近年来,针对职业教育跨境电商人才项目与国内多所高校合作,培育了超过200名熟悉跨境电商的留学生人才。

“中国以数字驱动全球贸易日趋便捷,为许多国家带去了实实在在的发展机遇。”该项目负责人谢继娟说。

古丝绸之路驼铃声声,勾勒出一条商贸往来和文明交流之路;数字“代码”联通全球,搭建了中国与世界商贸联通、共同发展的数字走廊。

“全球数字贸易博览会在在中国举办并非巧合,因为中国是电子商务领域的全球领导者。”匈牙利国会副主席、匈中友好议员小组副主席欧拉·劳约什表示。

尼日利亚联邦共和国驻华使馆公使欧可·乌切表示,中国的电子商务平台能够帮助尼日利亚加快发展数字经济,尼日利亚与中国在数字贸易领域的合作共赢机会越来越多,数字经济将成为尼日利亚经济的重要支柱。

商务部部长王文涛表示,面向未来,商务部将加强数字贸易制度建设,促进改革创新,推进高水平对外开放,与各方携手将数字贸易打造成共同发展的新引擎,持续为世界经济注入新动能。

为民族复兴尽责 为人类进步担当 ——新中国成立75周年外交成就综述

据新华社北京9月28日电 新中国成立75年来,在中国共产党领导下,我国始终坚持独立自主的和平外交政策,坚定捍卫国家主权、安全、发展利益,坚定维护国际公平正义。日益走近世界舞台中央的中国,为人类和平与发展的崇高事业不断作出新的更大贡献。

大道之行,天下为公。新时代新征程,以习近平同志为核心的党中央,统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,全面推进中国特色大国外交,推动构建人类命运共同体,中国外交取得新的举世瞩目的成就,中国国际影响力、感召力、塑造力显著提升。

●推动构建人类命运共同体 为解决时代之问、世界之问贡献中国方案

●推动构建新型国际关系 深化拓展平等、开放、合作的全球伙伴关系网络

●提出和践行系列全球性倡议 为人类和平与发展的崇高事业贡献中国力量



扫一扫 看全文

坚持独立自主 自立自强 ——新中国成立75周年光辉历程经验与启示述评之五

据新华社北京9月28日电 独立自主是中华民族精神之魂,是中国共产党、中华人民共和国立党立国的首要原则。

新中国成立75年来,中国人民坚持独立自主、自立自强,虚心学习借鉴国外有益经验,坚持民族自尊心和自信心,坚定不移走自己的路。

新时代新征程,在以习近平同志为核心的党中央领导下,全党全国各族人民坚持把国家和民族发展放在自己力量的基点上,坚持把国家发展进步的命运牢牢掌握在自己手中,中华民族正以不

可阻挡的步伐迈向伟大复兴。

●党和人民事业不断从胜利走向胜利的根本保证

●推进中国式现代化必须坚持独立自主、自立自强

●走自己的路,具有无比广阔的舞台



扫一扫 看全文

石破茂当选日自民党新总裁并将出任首相

新华社东京9月27日电(记者 郭丹 胡晓格)日本自民党总裁选举27日在东京举行,自民党前干事长石破茂当选自民党第28任总裁。10月1日,他将在临时国会中通过指名选举接替岸田文雄出任日本新首相。

当天的选举共经历了两轮投票。在第一轮投票中,9名候选人无一得票超过半数,因此得票数居前两位的经济安全保障担当大臣高市早苗和石破茂进入第二轮角逐。最终石破茂获215票,高于高市早苗的194票,当选自民党第28任总裁。

黎巴嫩真主党证实纳斯鲁拉身亡

据新华社贝鲁特9月28日电(记者 程帅朋 李军)黎巴嫩真主党28日发表声明,证实真主党领导人哈桑·纳斯鲁拉在以色列27日对黎首都贝鲁特南郊的空袭中身亡。

声明没有提及纳斯鲁拉遇袭身亡的细节。

以色列军方28日发表声明说,以军27日对位于贝鲁特南郊的黎巴嫩真主党总部进行了定点打击。空袭发生时,真主党高层正在总部开会。纳斯鲁拉和真主党在

黎南部地区的指挥官阿里·卡卡尔等人在空袭中身亡。

据黎巴嫩国家通讯社报道,以军27日晚对贝鲁特南郊哈雷特赫赖克实施了空袭,已造成6人丧生、91人受伤,数栋居民楼倒塌并引发火灾,袭击还导致3条街道被毁。

纳斯鲁拉1992年起担任黎真主党总书记至今。在纳斯鲁拉的领导下,真主党在几十年间发展为黎巴嫩国内一支重要的政治和军事力量。

◀上接第1版

据介绍,自该平台启用以来,枸杞乡误闯养殖柘地引起的纠纷事件同比下降了50%。

【改革成效】

在枸杞乡,每个养殖户手里都有一本养民证,上面清楚地显示养殖户的身份信息、承包海域情况等,也记录着每年的租金缴纳情况,可以说是养殖户的第二张“身份证”。这也是嵊泗在推进养殖海域“三权分置”过程中的一项重要举措。养民证的颁发,解决了海上无地理标识的难题,为养殖用海提供了数据支撑。

中国体育彩票开奖信息

第24113期体彩大乐透开奖号码:前区16 18 25 26 33 后区04 08
 第24262期体彩排列3开奖号码:2 1 6
 第24262期体彩排列5开奖号码:2 1 6 4 6
 第24262期体彩20选5开奖号码:03 04 06 09 14

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 <http://www.zslottery.com>

排列3中奖赠体验券啦!
单票满18元,中奖后可获得体验券!
 大乐透“一票10注”千万赠票贺金秋 有机会获得华为手表!
 2023年舟山市体彩全年共筹集市级体彩公益金4789万元

严厉打击私彩 远离非法彩票

扫一扫了解更多“舟山市体彩”信息

中国福利彩票开奖公告

6+1 第2024113期 基本号:5 6 6 9 0 5 生肖码:猴
 15选5 第2024262期 基本号:01 04 10 11 12
 3D 第2024262期 开奖号码:4 6 5

金秋欢乐送 福彩3D赠惊喜 1200万赠票活动火热进行中

扶老 | 助残 | 救孤 | 济困

投注一份希望,福彩点亮万家灯火。
 您的每一份投入,都是福彩公益金的坚实基石,携手筑梦,温暖人间。

支持国家公益彩票 抵制非法彩票赌博

扫一扫关注“舟山福彩”

本地址:舟山市新城长升路30号 邮政编码:316021 广告:0580-2828245 订报:0580-2828297 咨询投诉:0580-2529191 全年定价:460元 印刷:舟山海印印业 广告发布登记证:舟市监广登字001号 法律顾问:浙江乾勇律师事务所 刘勇秀